

加拿大波斯新年庆典 民众喜爱法轮功

【明慧网】二零二四年三月十四日至十八日，法轮功学员应邀参加了在加拿大万锦市希尔顿酒店举办的波斯新年庆典。波斯新年相当于中国人的大年。主办方表示五天的活动接待了约两万五千名参观者。

法轮功学员的展位吸引了各族裔的游客，展位上的义工都忙得不亦乐乎。客人们反馈，在法轮功展位上感受到了平静、祥和的氛围。法轮功学员还在舞台上展示了五套功法，同时配有波斯语的解说。

公司老板：在《转法轮》中寻找人生答案

娜塔莉来自伊朗，是一家游泳池公司的老板，业务包括泳池设计、升级等。她的公司展位就在法轮大法展位的对面。从活动第一天起，她就默默关注着大法展位，最后决定购买《转法轮》。

娜塔莉表达了对读《转法轮》的期待：“学员告诉我，从书中可以找到很多问题的答案。无论是从小就有的疑惑，还是后来人生中经历的迷茫。听了她的描述，我相信读完后，我也可以找到答案。



■ 娜塔莉购买了《转法轮》，想要从中寻找人生的答案。

所以，我期待读这本书。”她还迫不及待地想要报名参加免费的网上法轮功学习班，尤其是想学打坐。

娜塔莉也分享了自己对真、善、忍价值的感悟，“这是普世的价值。在波斯语里，‘真’的意思是象水一样透明、清澈。‘善’就是大爱，做任何事都怀着爱，才是真正的博爱。‘忍’就是有耐心，生活中有时你会痛苦，事情不如你所愿，这些都无法避免。我们要学会‘忍’，然后找到克服困难的方法。”

学功后 受伤的胳膊好了

努辛在活动的第一天，

就购买了波斯语的《转法轮》。之后她又回到法轮功展位告诉学员：“我已经开始读《转法轮》了。我很喜欢这本书，因为这是一本能让所有人都受益的书。”

努辛认真地跟着学员学炼了功法。努辛的胳膊之前受了伤，长期感到不适。在学第二套功法“法轮桩法”时，刚开始抱轮，她的胳膊只能是一高一低。但学到最后一个抱轮动作时，她的胳膊抬起来了，两个胳膊都可以达到正常的高度了。当时，她很吃惊，感动地流下了眼泪。她还形容了炼功时的感受：“我感到身体放松，有种平静的舒适感。”

神探女刑警病入膏肓 一本书破解生死难题

她是一名县城公安局的刑警，是侦查破案的高手、痕迹检验技术工程师。经她鉴定的刑事案件，无一差错，得到“女刑警”、“神探”的称号，却在三十六岁时病入膏肓，一年中多数时间住医院。

对于她的病，各大医院皆说无药可治，处于只等回家料理后事的绝境。这位神探又如何破解？



立誓当警察的缘起

中共“大炼钢铁”的年代，我来到世上。那时家里很穷，父亲家的人经常来我们家打骂母亲。一九七八年我参加高考期间，这些人在我们家打完架之后，我奶奶吊死在我们家。三叔和姑姑整天跑县公安局，告我母亲逼死人命，扬言一定要把我妈妈送进监狱。

我的心灵在极度压力下，萌生一个念头，一定考上警校，将来当警察，镇住他们，不再受人欺负。

我如愿以偿，以优异成绩考上省城的公安学校。上学期间，我用心学习，文武都优秀，擒拿格斗、射击，进了教练行列。毕业后，我执意到县城公安局当一名刑警，心想再也没有人敢欺负我们家了。

获封“神探”成为传奇人物

工作中，我勤奋努力，成为侦查破案的高手、痕迹检

验技术工程师。经我鉴定的刑事案件，无一差错，得到“女刑警”、“神探”的称号。从县城到农村，我已成为了传奇人物。

做侦查破案工作实际是很辛苦的，特别是一些特大杀人案件，常常几天几夜不合眼，东奔西走，现场勘查，调查取证，技术鉴定，每一个环节都必须细致严谨。

加之同事之间的勾心斗角，搞得自己身心疲惫，疾病一个接一个上身，萎缩性胃炎、胆囊水肿、胰腺炎、冠心病、神经性头痛、颈椎病、妇科病、电解质紊乱等，医生说我就剩下头发和指甲没长病了。

各大医院、民间医生，到处寻访，吃遍中药西药，一年中多数时间住医院。到一九九五年底，三十六岁的我已病入膏肓。各大医院都不愿再接收，回家只等料理后事了。

人生即将画上句号时 起死回生

一九九六年一月二十日，是个星期六，在我的人生历程即将画上句号的时刻，奇迹出现了。

有位在地区人大工作的朋友来到我家，带来一本《法轮功》和一盒李洪志师父的教功录像带，说这个气功治病有奇效，叫我炼炼。我那时被疾病折磨得奄奄一息，哪里还有什么心情炼气功啊，朋友无奈之下，吃了点儿饭，放下书就走了。

我上警校学的全是马列的唯物论和斗争哲学，根本不相信什么气功。可就是这天晚上，我睡了一夜的觉，在这之前，我可是被病痛折磨得无法睡觉，都是靠打两支安定针才能睡一会，更不可思议的是，还能吃饭了、能下地走动了。（转下页）

好奇心使我翻开这本《法轮功》，一口气看完。

我如梦初醒，书中用最浅白的语言把人生的意义做了最有哲理的剖析，我在名利场中奔波忙碌、积怨争斗结下的一把把锁打开了，宇宙的真理、人生的真谛全部展现出来。我找到了人生的目标，我要从新开始。

我按照教功录像每天学炼五套功法，身体一天比一天好，一个星期，就能下楼了，两个星期，就能干一些家务活了。四个星期后，就正式上班了。

这真是起死回生啊，真切体会到无病一身轻的滋味，幸福满满，活得有滋有味了。

遭阴险毒针险丧命 幸遇良心医师

一九九九年七月，中共江泽民利用手中的权力，动用国家机器，在中国发动了对法轮功学员惨绝人寰的迫害。

我不但被反覆关押于洗脑班、劳教所、监狱等黑窝，遭受各种酷刑折磨，还于二零零零年元月，被绑架到省城精神病医院打毒针，他们企图用毒针毒死我，然后在社会上再公开造谣是因炼功走火入魔而死，多么阴毒啊。

毒针持续地往血液里打，我整个身体处于瘫痪状态，极度痛苦。在忍受身体巨大疼痛折磨中，我向医生讲述着法轮大法的美好，江泽民迫害大法弟子的险恶用心，并一一澄清对法轮大法的造谣诽谤。在



残酷的折磨与极度痛苦中，实践着伟大的法轮大法修炼原则——真、善、忍。

医生流着眼泪对我说：“我真被你感动了，我想办法救你出去。”我被停止了打毒针，放出了精神病医院。

被迫害得奄奄一息 奇迹再现

二零一一年秋，我结束了再次被非法关押四年之久的牢狱生活回到家，身体已极度衰弱，生命奄奄一息，再一次面临死亡的考验。

我坚持学法炼功，一个星期后身体恢复往日的健康，不但承担我自己家的所有家务活，还承担了照顾年迈父母的全部责任。法轮大法再一次在我身上展现了奇迹。

把父母的生活安排妥当后，我还面临生活来源的问题。由于江泽民集团对法轮功学员实行“经济上截断，名誉上搞臭，肉体上消灭”的灭绝政策，当地官方早已无理停发了我的工资，我去有关部门办退休，也不给我办。

为维持生活，我开了一个小小服装店。做服装生意的过程中，我始终秉持法轮大法

真、善、忍的原则。

体悟真正生命意义上的健康

经营过程中，我所卖的每一件衣服都是自己去工厂认真挑选，从质量、价位细细地斟酌好，然后都以最低统一的价位出售，不讨价。

现在大陆卖服装的大都是没有固定价，不讨价就会吃亏。但是，如果我的客户给家里人买衣服，我都让他们拿回家试穿，如果不合适，都包退换。如果发现衣服有质量问题，就告诉客户拿回来退钱。始终秉承公平交易的准则。

真是善有善报，由于我对客户负责任，也赢得了客户的信任，只要在我这里买过衣服的人，都会再领着自己的亲戚朋友来买。

我这个小店的地理位置比较偏僻，但仍有许多人专程打车或开车来我这买衣服，我的生意做得红红火火。

尽管辛苦一些，法轮大法给了我一个健康的身体，在我心里也没有年龄概念，六十六岁的人了，干起活来像年轻人一样，一点儿也不觉得累，活得有滋有味的，这才是真正生命意义上的身心健康。



遭诬判七年陷冤狱 山东孤女孙玉娇至今音讯全无

【明慧网】

山东省临沂市蒙阴县法轮功学员孙玉娇女士二零二一年六月十日在家中被警察绑架，后被非法判刑七年，二零二二年一月被劫持到山东省女子监狱，至今两年多过去了，孙玉娇音讯全无。



■ 法轮功学员孙玉娇女士

蒙阴县当地公、检、法人员对孙玉娇的绑架、构陷、判刑、投狱的整个过程，都是秘密进行，又由于孙玉娇的父母都被中共迫害致死，她的旁亲都不敢打听、探视并说出她的情况，导致外界对孙玉娇的现况至今一无所知，具体作恶人员的信息也仍待查证。

孙玉娇约30岁，蒙阴县蒙阴镇东儒来村人，她自幼身体虚弱，她的父母孙丕进、于在花夫妇也患多种疾病，一家人都是药篓子，生活困苦。一家三口后来有幸修炼法轮大法，他们按照真、善、忍的标准要求自己，一身疾病不翼而飞，生命充满希望。

然而中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮大法后，孙丕进、于在花夫妇因坚修大法，遭到中共人员的残酷迫

害，他们多次被绑架、关押、毒打折磨，曾被非法劳教、判刑，夫妇二人都被中共迫害致死，唯一的女儿孙玉娇成为孤儿。

双亲相继被迫害致死 父亲疑遭活摘器官

二零零四年五月二十五日，蒙阴县法院人员和蒙阴县“610”恶徒企图将于在花劫持到济南劳改队，于在花再次被迫离家。自此在外漂泊了整整十一年，期间她遭恶徒追捕，长期的颠沛流离之难，艰苦的生活条件，加上对亲人的思念担心，导致她全身浮肿疾病，于二零一五年八月十九日含冤离世，年仅47岁。

二零二一年六月十八日下午六点，蒙阴县国保大队、蒙阴县城郊派出所警察闯到新

亿达瓦厂，绑架了正在上班的孙丕进。六月十九日上午九点，家人突然被告知孙丕进去世。中共人员声称孙丕进在蒙阴县中医院不配合做核酸检测，跳楼身亡。当天下午两点三十分，中共不法

人员通知孙丕进的二哥、二嫂、四弟到中医院看遗体，孙丕进遗体的脸上有血，他哥哥给孙丕进脸上擦血时，发现他少了一个眼球，半边脸塌陷，胸腔部塌陷。根据医学常识和中共恶徒习惯性的罪恶勾当，人们质疑孙丕进身上的某些器官已经被偷偷摘走。

为了掩盖这起冤死案真相和活摘器官罪恶，蒙阴县当局还秘密地派出了党政人员和许多特务潜入到孙丕进所在村和他岳父的村，对他亲朋监视威胁，对他兄弟等家人强制封口，不许他们请律师打官司、上访、接触法轮功学员、说出真相，连处理赔偿费都不许说出。期间，许多特务在村里蹲坑、巡逻，气氛恐怖。六月二十六日，警方强制家人火化了孙丕进的遗体。

2023年713人参与迫害法轮功遭厄运

明慧网报导，2023年有713名中共人员因参与迫害法轮功而遭厄运。这些遭厄运的官员来自政法委、“610”（专门迫害法轮功的组织）、公安系统、检察院、法院、监狱系统、党政机关等九个部门，其中党政机关有274名官员遭厄运，占总数的38%。

他们遭厄运的表现是死亡、重病、被查处、遭精神折磨和经济损失，其中被查处的人数有614人，占总数的86%。以下是几个实例。

浙江省教育厅长毛宏芳猝死

2023年12月11日下午3时46分，浙江省教育厅厅长毛宏芳在杭州突发心肌梗塞死亡，终年58岁。网民怀疑其染疫死亡。

毛宏芳在任职期间，为中共卖命，参与迫害法轮功，例如在任浙江省教育厅党委书记、厅长期间，浙江省开展了“反邪教警示宣传进高校”活动。活动由浙江省委政法委、省教育厅、省公安厅等联合举办。其中，2023年11月15日上午，在杭州电子科技大学举办了该活动。

人民日报社副总编谢国明患癌病亡

2023年4月4日，《人民日报》报社副总编谢国明因胃癌在北京协和医院死亡。

谢国明，1957年3月出生，先后任人民日报社总编室副主任、主任、副总编辑。他对《人民日报》诽谤、诋毁法轮功所造成的恶劣影响负有主要罪责。

《人民日报》在中国国内发行量达到三百多万份。1999年7月至8月，在迫害法轮功开始的头一个月里，《人民日报》就刊登了347篇攻击法轮功、煽动仇恨的文章，平均一天11篇之多。

《人民日报》还炒作了中共编造和导演的“1400例”“天安门自焚案”等谎言，以诬蔑法轮功，挑起民众对法轮功的仇恨。

北京西城区法院院长陈立如暴毙

大陆媒体报导，北京市西城区法院党组书记、院长陈立如于2023年8月15日突然死亡，时年50岁，未说明死因。但网上有许多文章的标题表明，他在内蒙古骑马摔死。

明慧网报导，陈立如自2016年任北京市通州区法院院长、西城区法院院长的7年中，将十位法轮功学员非法判

刑后送进监狱。其中，法轮功学员柳艳梅被通州区法院非法判刑4年，遭惨烈迫害后在监狱医院离世。

湖北荆州沙市区前政法委副书记张巍红丧命

张巍红在2021年底被免职调往其它部门工作，2023年元旦前后病死。她以前曾在湖北沙市区宣传部门任职，2018年前后任沙市区政法委副书记兼“610”（专门迫害法轮功的机构）主任。

张巍红在沙市区“610”岗位任职三年多期间，多名法轮功学员遭冤判，其中近八旬的邵廉被非法判刑3年，监外执行不久，被张巍红强行送进汉口监狱。她还带领政法委人员在沙市区张沟村组建迫害法轮功学员的洗脑班，给各社区下达“清零”的硬指标。沙市区所有的法轮功学员都被骚扰过。

结语

舆论认为这些官员的厄运是善恶有报的天理使然。中国传统认为善有善报，恶有恶报。奉劝参与迫害者将枪口抬高一寸，不要为了一个垂死的政权，把自己的身家性命都搭进去。

退
黨

截至2024年3月6日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.27亿。
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

文史漫谈： 两位继母

以义相导，使之迁善

《后汉书》记载，汉代贤母穆姜，是汉中程文矩的续弦，穆姜生有两个儿子，程文矩的前妻留有四个儿子。四个继子非常不认同后母，憎恨并诋毁穆姜，可是穆姜却以慈爱仁厚的态度抚育他们，供给他们的衣食比亲生儿子多很多。有个人看不过去，对穆姜说：

“这四个孩子这么不孝顺，为什么不和他们分开住，远离他们呢？”穆姜回答：“我要用义理来引导他们，让他们自己改过向善。”

后来前妻的大儿子程兴得了重病，穆姜对他关怀备至，亲自调理药物和饮食，恩情深重。程兴病了很久终于痊愈，他对三个弟弟说：“继母对我们仁慈关爱，而我们不知感恩还诋毁她，这与禽兽有何差别，我们罪恶深重啊！”于是他带着三个弟弟来到南郑的监狱，讲述母亲的恩德和自己的罪过，请求受罚。县官向郡守报告这件事，郡守感佩穆姜的母德，给予表扬，除了要四个继子回去改过自新，还免除他们家的徭役。后来他们都成了地方上的善良贤士。

身教以德 言教以礼义

《列女传》记载另一位



继母。战国时期孟阳氏之女嫁给魏国将领芒卯当继室，自己有三个孩子，而芒卯的前妻留有五个孩子。孟阳氏对前妻的孩子非常好，但五个继子却对她冷漠。有一次，前妻的第三个孩子犯了魏王颁布的法令，被定死罪。孟阳氏悲伤焦虑，早晚奔波，想方设法营救这个孩子，弄得自己身形消瘦。

有人劝孟阳氏说：“那些孩子对你那样，何必为他们辛苦奔走，担惊受怕成这样？”孟阳氏回答说：“假如是我的亲生孩子，即使不亲爱我，我也会尽力让他们免于灾祸，怎能对继子有不同的对待呢？他们的父亲因为他们年幼丧母、孤苦伶仃，才娶我当继母，我当然要象他们的亲生母亲一样对他们。作为母亲如果不能关爱子女，可称为有慈爱之心吗？只关爱自己的骨肉，却对继子不管不顾，能称得上合于人伦大义吗？不慈又不义，我如何立足于世间啊！他们虽然

不亲爱我，但我不能不遵循仁义的道德标准。”于是孟阳氏继续奔走营救。

后来，魏国安厘王听到这件事，被孟阳氏的仁义之心所感动，他说：“能有这样的慈母，怎能不宽赦她的儿子？”因此下令免去孟阳氏继子的死罪。

此后，五个继子都非常亲爱孟阳氏，一家人和谐相处。孟阳氏又以礼义之道教育他们，后来八个孩子都成为魏国的大夫卿士。

结语

不论是生母或继母，只要认识到自己作为母亲的责任，就以善心对待、教育孩子。如同穆姜与孟阳氏，他们都以自己的德行作为身教，并以礼义教育孩子。

在当今中国社会，由于中共严重破坏了传统文化，社会上普遍不重道德，不重人伦大义，只重名利。难道这是人们想要的社会吗？这两位继母的故事值得人们深思。